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‘My glass was filled with a light red wine poured from  
a pitcher, left on the table. I was relaxed, carefree  

and happy. Oh, how ruby bright that wine was; it gleamed in 
the sunlight. I remember clearly its enticing aroma – youthful 

but with a refinement that surprised me. The wine was 
sweetly exotic: lively on my tongue, perfectly balanced,  
and with a long glossy finish. It was the sort of wine that 
Omar Khayyam might have in mind for his desert tryst.  

The young woman who had poured it for me was amused 
when I asked what it was. It was, she said, vino rosso.’

Remembrance of Wines Past – Gerald Asher



HELLO IMBIBERS

 
The layout of our list proposes to steer you from your comfort zone  
to similar but exciting alternatives and to show different versions of  
what’s popular.

Our drinks and wine list is lovingly put together after considered whittling 
down of numerous samples tasted and slurped from around the world.  
Our beer comes from small, mainly local breweries throughout East Anglia 
and the UK with the occasional raid into Europe. We have a great choice  
of low and no alcohol options from producers fanatical about flavour and  
their environmental impact. And our tea and coffee are imported directly  
from growers who are justly rewarded for their efforts.   

We seek wine... We have 3 suppliers as well as buying direct from  
producers. Les Caves de Pyrène has garnered a reputation for wines  
of Southwest France and Italy from small producers. Alliance Wine have 
a beguiling ability to find the most interesting, best value and downright 
moreish wines I’ve come across from Spain and Australia. Swig Wines  
offer up some sumptuous South Africans.

Our wine by the glass and carafe come by either 125ml glass or 375ml carafe. 
This gives you an opportunity to experiment through the list. The carafe of 
375ml is an ideal size for just two people but also is a good way of having  
a white and a red with your meal if there are just two of you.

All our wines are available to drink in the comfort of your own home,  
let us know if you wish to place an order. 

Each week we open a random bottle not normally available by the glass,  
to give you a chance to sample something different. Please ask if not offered. 

If you want anything decanted, we can do that too. 

Cin Cin!

Piers Baker & Team Church Street Tavern



LAGER
Helles, Burnt Mill Brewery SUFFOLK 4.2% 	 525   	 265

Clean, smooth maltiness, gentle hops, full flavour. GLUTEN FREE

Bavo Pilsner, Huyghe Brewery BELGIUM 4.2%	 550	 275

Pale, golden lager, crisp, clean, bready.

Guest Tap	
A weekly changing guest lager, please ask.

CIDER
Suffolk Cider, Aspall SUFFOLK 4.7%	 525	 265

Medium dry, apple cider, light sparkling finish.

KEG ALE & STOUT
Guinness, St James’ Gate Brewery IRELAND 4.2%	 640	 320

Perfect balance of bitter and sweet, malt and roast, smooth and creamy.

Weissbier, Hacker-Pschoor MUNICH 4.3%	 625	 315

Pale, golden lager, crisp, clean, bready.

Pintle, Burnt Mill Brewery SUFFOLK 4.3%	 560	 280

Restrained bitterness & dry finish make for all day crushability.

Guest Tap	
A weekly changing guest keg ale, please ask.

 		  PINT 	 HALF

BEER & CIDER ON TAP
ever changing beer and cider on tap from lager, stout and ale (cask and keg)  
to fruit and dry cider
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Beyond the Firs, Burnt Mill Brewery SUFFOLK 440ml can 6% 	 675

Extra Pale, bright tangerine and grapefruit aromas,  
backed up with subtle piney bitterness. GLUTEN FREE

Blue, Chimay BELGUIM 330ml 9% 	        	 775

Dark, complex flavour that develops over time in the glass.

Ichnusa SARDINIA 330ml 5%	          	 4
A full-bodied beer with pure barley malt. Unfiltered with a pleasantly  
veiled appearance. Soft, slightly bitter, a truly unique beer.

L’Authentica, Birra Moretti SICILY 330ml 4.8%	 4
A special blend of hops that give a unique taste and fragrance,  
enhancing its perfectly balanced bitter taste.

Lucky Saint LONDON 330ml 0.5%	 550

Superior unfiltered lager made with Pilsner Malt, Hallertau Hops,  
Bavarian unfiltered for maximum flavour, biscuity malts  
& a smooth, citrus hop finish.

Ghostship, Adnams SUFFOLK 500ml 0.5%	 475

The full flavour of their 4.5% version, a citrus kick with lime & lemon notes.

Dead & Berried, Hawkes BERMONDSEY 330ml 4%	 575

Medium dry with berries, fruit & smooth, textured with natural sweetness.

BOTTLED & CANNED  

BEER & CIDER
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GIN

 		  35ml 	 50ml 
		     with tonic
CRISP + DRY
Gordon’s London Dry LONDON 	 535   	 585

Our house gin, refreshing, strong juniper & botanicals.
MIX: Fever Tree Indian Tonic, Lemon

Hayman’s London | Citrus | Peach & Rose Cup LONDON	 655   	 725

Classic, smooth juniper, touch of spice, citrus flavours.
MIX: Fever Tree Indian Tonic, Lemon

Fishers Original ALDEBURGH	 655   	 725

Foraged wild herbs, coastal botanicals, robust, natural, savoury. Creamy and long.
MIX: Fever Tree Mediterranean Tonic, Orange

AROMATIC & WARMING
Hendrick’s SCOTLAND 	 755   	 845

Infused with cucumber & rose petals, herbal flavour.
MIX: Fever Tree Naturally Light Tonic, Cucumber

Tanqueray No. Ten LONDON	 615   	 675

Citrus focused, refreshing juniper.

MIX: Fever Tree Indian Tonic, Pink Grapefruit

Ableforth’s Bathtub KENT	 855   	 965

Warm citrus & juniper, waxy, gentle cardamom.
MIX: Fever Tree Indian Tonic, Lime

WONDERFUL & PURE
Fishers Fifty | Smoked ALDEBURGH 	 825   	 925

Smoked – subtle oak smoke, black pepper, juniper, warm lingering finish.
MIX: Fever Tree Ginger Ale, Lime, Rosemary
Fifty – peppery spice, earthy, herbaceous sweetness, smooth and creamy.
MIX: Fever Tree Naturally Light Tonic, Orange

Hepple NORTHUMBERLAND	 905   	 1025

Bright, herbal, juniper, luscious, cedar finish.
MIX: Fever Tree Naturally Light Tonic, Lemon
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VODKA
Wyborowa POLAND 	 555   	 615

Double distilled rye, smooth, creamy with floral & grain notes.
MIX: Fever Tree Indian Tonic, Lemon or lime

Chase Original HEREFORDSHIRE 	 855   	 925

Created from seed to bottle on the farm, pepper spice, earthy, oily.
Best served neat or MIX: Fever Tree Elderflower Tonic, Lemon

Black Cow DORSET 	 715   	 795

Luscious, smooth, textural.
Best served neat or MIX: Fever Tree Slim Tonic, Lemon

Grey Goose, Strawberry & Lemongrass FRANCE 	 855   	 1005

Juicy, sweet, classy.
MIX: Fever Tree Soda, Lemon & Strawberries in season

RUM
Diplomatico Reserva Exclusiva VENEZUELA 	 935   	 1065

Balanced, dried fruits, wood.
Best served neat or MIX: Dash of Fever Tree Cola and lime

Havana Club CUBA                                                                          3 Años	 595   	 655

Created from seed to bottle on the farm, pepper spice, earthy, oily.   7 Años	 685	 765

MIX: Fever Tree Ginger Ale with a wedge of lime

Kracken Spiced TRINIDAD 	 675   	 755

Smooth, spiced, sweet ginger, soft vanilla.
MIX: Fever Tree Ginger Beer and fresh lime

MALT WHISKEY 
We have an ever changing selection of Irish, Scottish, Welsh, English,  
American and Japanese whiskey, please see bottles at the bar.

VODKA, RUM 
& WHISKEY

 		  35ml 	 50ml 
		     with MIXER
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Margarita | Spiced Margarita                                                       	 875 | 995

If life gives you limes, make margarita so said Jimmy Buffett.

Amaretto Or Whiskey Sours                                                       	 775 - 895

A sweet and sour reviver.

Bellini	 685

Prosecco with passion fruit.

Aperol Spritz	 850

Summer fun all year long, Prosecco & Aperol topped with soda.

Old Fashioned	 795

Straight Bourbon or Rye with angostura & orange bitters. Cornerstone cocktail.

Martini	 850

Dry/Dirty/Gibson/Bijou/Vesper – shaken or stirred

Negroni	 875

A bitter, classic Italian aperitivo of gin, vermouth  
& Campari. A sultry sharpener.

Cosmopolitan	 875

A contemporary-classic mix of vodka, Cointreau, cranberry and lime.

Vintage Manhattan	 895

The discerning tipple, rye whiskey, sweet vermouth, Maraschino & bitters.

Espresso Martini 	 875

Wakes you and keeps you going! 

Tom Collins (can be 0% Abv) 	 785

A timeless gin classic. Easy drinking and comes in a variety of flavours  
(ask us for options!!). 

CLASSIC 
COCKTAILS
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Oyster Martini                                                                             1050 | 1250 with oyster

Oysters and Martinis are my go-to reviver on a Friday evening.  
A gin made in collaboration with Fishers of Aldeburgh, infused with Haward’s Mersea  
oyster shells, rock samphire, seashore botanicals and Essex Salt. Then stirred with  
vodka and Noilly Prat, chilled to sub zero; it’s clean, satisfying and life affirming! 

Blood Orange Paloma 	 950

Cousin of the Margarita but longer!

SerendipiTea 	 975

Aromatic & refreshing, not your typical iced tea. It’s love at first sight!

Tavern Punch 	 975

Dance the night away, Tiki-style cocktail that has layers of flavour.

It’s Hot Honey  	 850

Sweet and spicy blend of gin, Ancho Reyes, chilli and honey. Yes, it’s hot.

Pucker Up 	 950

A citrus pucker with sour notes, a summer vodka/cherry delight. 

(Sc)Ramble 	 975

Like a Bramble, but with Sloe & Cassis instead of Blackberry… 

Acer		  975

Named after the Japanese Maple, a whiskey sour rift,  
makes it hard to stop at one!  

MOCKTAILS 

MartiNO 0% abv 	 775

Pentire Adrift with elderflower and lime – clear cut, elegant refreshment. 

Seaward Sour 0% abv 	 775

Pentire Seaward with elderflower and lemon.  

HOUSE 
COCKTAILS
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THINGS THAT SPARKLE  
BY THE GLASS

101	 Prosecco Spumante Passaparola, Pradio 	    	 570

	 DOC FRIULI, ITALY, NV 

	 100% Gelera
	 Aromatic pear aromas, a crisp palate of succulent apple,  
	 gently foamy, with a crisp and delicate finish.

103	 Classic Cuvée, Roebuck Estate		  1085

	 SUSSEX, ENGLAND 2017 

	 44% Pinot Noir, 42% Chardonnay, 14% Pinot Meunier
	 Rich, yet pale lemon in colour with notes of baked apple and citrus fruits,  
	 layered with toasty richness and a hint of hazelnut. Delicate bubbles  
	 linger leading to a long, beautifully balanced finish. A stand-out English  
	 sparkling wine producer.

104	 Rosé de Noirs, Roebuck Estate		  1085

	 SUSSEX, ENGLAND 2017 

	 79% Pinot Noir, 19% Pinot Meunier, 2% Pinot Noir Précoce
	 Delicate, rose-pink with fragrant ripe strawberry, raspberry  
	 & white peach aromas. Expressive, deliciously ripe red berry fruits,  
	 honeysuckle and a hint of almond. Balanced, bright acidity,  
	 persistent mousse yet long elegant finish.

105	 Brut Réserve, Billecart-Salmon		  1240

	 CHAMPAGNE, FRANCE 

	 40% Pinot Meunier, 30% Chardonnay, 30% Pinot Noir
	 Finely tuned, complex, subtle, utterly delicious and  
	 the choice of those in the trade.

		   	 125ml
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306	 I Think Manzanilla En Rama, Equipo Navazos			   750

	 DO JEREZ, SPAIN 2023 

	 100% Palomino Fino
	 Fine, powerfully aromatic. Fresh, with a salty tang, plenty  
	 of acidity together with very satisfying lemon twist to the finish.  
	 Plenty of weight and concentration. More oysters and seafood please. 

307	 Cruz Del Mar Amontillado, Bodegas Florido		  8
	 CHIPIONA, SPAIN NV 

	 Palomino, Moscatel
	 Incredible, decadent notes of vanilla and spices mingling with  
	 wood antique varnishes. Palate is smooth with a medium sweet finish.  
	 Great aperitivo with cured meats and other moreish bites.

		          		  100ml

SHADES OF  
BY THE GLASS OR CARAFE 
pink, orange (skin contact) & yellow (Sherry)RO

SÉ

301	 Rosado, Gran Cerdo 		  14	 480

	 RIOJA, SPAIN 2023 

	 Tempranillo blend with Garnacha
	 Vibrant, bright pink, summer fruits & cherries.  
	 Juicy, fruity, and entirely gluggable with a refreshing finish.

302	 Palm Rosé, Château L’Escarelle		  16	 550

	 IGP MÉDITERRANÉE, FRANCE 2023 

	 34% Grenache, 33% Cinsault, 33% Syrah
	 Pale pink, delicate but still lively & fresh.  
	 Creamy, rounded. Peachy and radiant.

303	 Thorrington Mill Rosé		  1825	 630

	 COLCHESTER, ESSEX, ENGLAND 2022 

	 100% Pinot Noir
	 Just across the water at Brightlingsea, Mark & Polly have  
	 fashioned a delicious, exotic, aromatic rosé. Imagine early  
	 evening sunshine on an English summer evening.

			   375ml	 125ml
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201	 Les Chiens Blanc, IGP Pays d’Oc 		  12	 410

	 LANGUEDOC, FRANCE 2022 

	 50% Grenache Blanc, 50% Colombard
	 Slightly floral with a hint of minerality and pastry. Honeysuckle, peaches  
	 and herbs shine through supported by lovely texture, depth and weight.  
	 Really makes you salivate, slightly saline and with juicy pear notes.

202	 Terras Lusas, Adega de Redondo		  13	 450

	 IGP ALENTEJO, PORTUGAL 2022 

	 60% Roupeiro, 20% Ferão, 20% Arinto
	 Beach sunshine in a glass. A lift of citrus, pure, bright 
	 with an elegant structure and harmonious finish. Salty almonds, 
	 olives, or garlicy prawns are a match.

203	 Ciello Bianco, IGP Terre Sicilian		  1250	 470

	 SICILY, ITALY 2023	  

	 100% Cataratto
	 An exceptional organic wine boasting deliciously savoury character.  
	 Refreshing acidity with a satisfying earthy body with interplay of quince,  
	 apricot and almonds. Crisp, citrus and great with seafood pasta,  
	 light vegetables dishes or shellfish. 

204	 Bacchus, Thorrington Mill		  1850	 630

	 COLCHESTER, ESSEX, ENGLAND 2022 

	 100% Bacchus
	 Thirst-quenching with oyster shell aromas. Intense and aromatic  
	 with spice, spring blossom and citrus zest. Have with oysters, 
	 seafood platter, clams or just sit back and enjoy the sea breeze.

			   375ml	 125ml

W
H
IT
E
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WHITE WINE  
BY THE GLASS OR CARAFE 
we have lighter to fuller styles, as like religion, there is more than one house!



205	 Samurai, Free Run Juice		  14	 480

	 SOUTH AUSTRALIA, AUSTRALIA 2023 

	 100% Organic Chardonnay (unoaked)
	 Sunshine in a bottle. A fresh and lively wine with ripe peach  
	 and honeydew melon vibes, balanced by a solid acidity.  
	 This is a crowd-pleasing, fruit-forward wine that’s just the ticket.

206	 Cuvée Marine, Ménard		  1350	 470

	 IGP CÔTES DE GASCOGNE, FRANCE 2022 

	 Colombard, Gros Manseng, Ugni Blanc
	 Aromas of mango, pineapple and citrus fruits.  
	 Ample and elegant, waxy, lengthy and aromatic.

207	 Rioja Blanco Viñas Viejas, Bodegas Manzanos		  18    630

	 RIOJA, SPAIN 2022 

	 80% Viura, 20% Tempranillo Blanco
	 A classy glass with generous weight. Notes of sweet peach  
	 then a creamy palate, spices from time in oak but no oakiness, okay! 
	 Grilled fish, garlic, squid or creamy sauces are a good match.

			   375ml	 125ml
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401	 Les Chiens Rouge, IGP Pays d’Oc 		  12	 410

	 LANGUEDOC, FRANCE 2021   

	 80% Carignan, 20% Grenache Noir
	 A pale cherry red, slightly smoky, black berry flavours and  
	 a hint of garrigue. Juicy, grip with excellent length and tannins.

402	 Solevari Reserve, Cramele Recas 		  1350	 470

	 VIILE TIMISULUI, ROMANIA 2022  

	 96% Pinot Noir, 4% Merlot
	 A real revelation, delivering a lot of pleasure. Purple red colour,  
	 with violet flecks. Intense red and black fruits (sour cherries,  
	 blueberries, cranberries) and floral aromas. This has lovely acidity,  
	 a medium body, pleasant tannins, and a delightful slightly bitter  
	 and spicy finish. Excellent balance of aromas, alcohol and tannins.  
	 Delicious with mushrooms, game and salads.

403	 3404 Tinto, Bodegas Pirineos 		  1550	 530

	 SOMONTANO, SPAIN 2022  

	 Cabernet Sauvignon, Garnacha, Moristel
	 Juicy, with lots of fruit and flavour. Smooth and creamy.  
	 Great aromatic persistence with spice forest fruits.  
	 Soft, elegant finish. Great with spice, pork and hard cheese. 

			   375ml	 125ML

R
ED
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RED WINE  
BY THE GLASS OR CARAFE 
we have lighter to fuller styles, as like religion, there is more than one house!



404	 Finca Graciano, Bodegas Manzanos 		  15	 520

	 DOCA RIOJA, SPAIN 2022  

	 100% Graciano
	 The grape that gives lift and brightness to Rioja blends. Cherry red  
	 colour, intense and bright. Aromas of black fruit, ripe red fruit with  
	 notes of vanilla from the oak barrel. A great balance between freshness  
	 and acidity with perfectly integrated tannins.

405	 Madregale Rosso, Cantina Tollo 		  1250	 430

	 ABRUZZO, ITALY 2022  

	 80% Montepulciano, 20% Sangiovese
	 This stout little wine is light and juicy, with a whiff of fresh herbs  
	 and a palate of morello cherry and white pepper. Great with pasta. 

406	 Armador Merlot, Odfjell 		  17	 590

	 MAIPO, CHILE 2021  

	 100% Merlot
	 Complex, medium to full bodied, packed with pure fruit seduction  
	 and charm. Soft ripe tannins, red berries and cherry, a fine finish.  
	 Perfect for white meats, spice.

			   375ml	 125ML
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Lucky Saint LONDON 330ml 0.5%	 550

Unfiltered lager, satisfyingly fruity with a refreshing crisp citrus finish.

Ghostship, Adnams SUFFOLK 500ml 0.5%	 475

Full bodied, rich, smooth and long.

Ginger Switchel & Soda, Mother Root LONDON	 525

A modern take on switchel - a classic American drink that was super popular  
back in the 1800s. Combines pressed ginger juice, blossom honey, organic  
apple cider vinegar and touch of chilli, so it’s both totally refreshing and spicy.

Apple Cider Kombucha, WILLYS HEREFORDSHIRE 330ml can 0.5%	 475

Natural Apple | Raspberry | Blackcurrant
The ingredients are grown, harvested and fermented by the small team  
at Willy’s of Chase. All-natural, hydrating and rejuvenating.

JUKES CORDIALITIES
Elegant, dry and healthy alcohol-free drinks that pair brilliantly with food.  
Jukes are based on a core of organic apple cider vinegar mixed with the finest fruits,  
vegetables, herbs, spices and flowers.

The Sparkling Rosé 250ml 0% abv	 675 
Perfumed, delicate and refreshingly crisp rosé.

The Sparkling White 250ml 0% abv                              	 675 
Citrus, stone fruit and fresh herb flavour.

The Sparkling Red 250ml 0% abv	 675 
Black fruit-themed with a deep, earthy, spicy feel.

Pentire, CORNWALL - ADRIFT OR SEAWARD                                                                     535 	 585

Plant based non-alcoholic spirits. 

LOW &  
NO ALCOHOL

 		  35ml 	 50ml 
		               with tonic
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Coca Cola | Diet Coca Cola | Coke Zero                                                   325 | 3

Fever Tree Mixers	 265

Tonic | Slim Tonic | Elderflower Tonic | Mediterranean Tonic  
Soda Water | Lemonade | Ginger Ale | Ginger Beer | Orange Soda

Folkington’s 100% Fruit Juice	 450

Orange | Cranberry | Tomato | Cloudy Apple | Pear | Pink Lemonade | Pineapple

Mineral Water                                                                                        
We purify our water here on the premises to produce the freshest, cleanest water  
possible. We have taken this step to help our environment by reducing our dependency  
on pre-bottled water. Fewer lorries on the road, fewer bottles in the bin. There is  
no charge for still water. Sparkling 750ml bottles are £2 and a 12oz glass is 50p.

Cordials	
Lime | Blackcurrant | Orange	 50P

Elderflower	 90P

SOFT 
DRINKS

PIPERS CRISPS 	 135	

Lightly Salted
Mature Cheddar & Onion
Sweet Chilli
Salt & Cider Vinegar

SNACKS 	

Catalan Roast & Smoked Almonds	 4
Spiced Dried Broad Beans	 2
Marinated Olives	 4

BAR SNACKS
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Beef
Chorizo
Salt & Pepper
Rosemary & Thyme



TATE COFFEE 	

We work in partnership with Hamish Anderson at Tate Galleries who imports  
coffee direct from farmers and roasts it to our preference. This results in higher  
quality coffee and the farmers being paid 50% more than Fair Trade prices.  
We can do decaf too.

Espresso | Macchiato	 3
Double Espresso | Americano	 315

Cappuccino | Latte | Flat White	 315

Mocha	 315

JING TEA 	

Jing source authentic teas which express the true taste of their origin. Teas  
that reflect the local terroir, skill and production methods refined over millennia.  
They do not blend from multiple origins, but simply find the very best taste  
of a place, from across Asia’s great tea-producing regions. We can do decaf too.

Assam	 315

Earl Grey	 315

Peppermint	 315

Chamomile	 315

Blackcurrant & Hibiscus	 315

Jasmine Pearls	 315 
Jade Sword Green Tea	 315

HOT CHOCOLATE  	
Van Houten	 315
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COFFEE





101	 Prosecco DOC,  
	 Prosecco Spumante Passaparola, Pradio 	 34   	 570

	 DOC FRIULI, ITALY, NV 

	 100% Gelera
	 Aromatic pear aromas, a crisp palate of succulent apple,  
	 gently foamy, with a crisp and delicate finish.

102	 Crémant de Limoux, Cuvée Françoise,  
	 Maison Antech 	 42
	 LANGUEDOC, FRANCE, NV 

	 70% Chardonnay, 20% Chenin Blanc, 10% Mauzac
	 A vibrant alternative with mineral character, finely structured acidity, and  
	 persistent bubbles elevating the components of white flowers and lemon.

103	 Classic Cuvée, Roebuck Estate	 65	 1085

	 SUSSEX, ENGLAND 2017 

	 44% Pinot Noir, 42% Chardonnay, 14% Pinot Meunier
	 Rich, yet pale lemon in colour with notes of baked apple and citrus fruits  
	 are layered with toasty richness and a hint of hazelnut. Delicate bubbles  
	 linger leading to a long, beautifully balanced finish. A stand out English  
	 sparkling wine producer.

		  750ml 	 125ml

22

THINGS THAT SPARKLE  
mainly French, but Italian and English too



104	 Rosé de Noirs, Roebuck Estate	 65	 1085

	 SUSSEX, ENGLAND 2017 

	 79% Pinot Noir, 19% Pinot Meunier, 2% Pinot Noir Précoce
	 Delicate, rose-pink with fragrant ripe strawberry, raspberry  
	 & white peach aromas. Expressive, deliciously ripe red berry fruits,  
	 honeysuckle and a hint of almond. Balanced, bright acidity,  
	 persistent mousse yet long elegant finish.

105	 Brut Réserve, Billecart-Salmon	 75	 1240

	 CHAMPAGNE, FRANCE 

	 40% Pinot Meunier, 30% Chardonnay, 30% Pinot Noir
	 Finely tuned, complex, subtle, utterly delicious and  
	 the choice of those in the trade.

106	 Brut Rosé, Billecart-Salmon	 90
	 CHAMPAGNE, FRANCE 

	 40% Chardonnay, 30% Pinot Meunier, 30% Pinot Noir
	 Pale and bright pink, delicate slowly rising bubbles,  
	 a persistent mousse, light, elegance, a fresh finish with  
	 a taste of raspberry. Exceptional.

		  750ml 	 125ml
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301	 Rosado, Gran Cerdo 	 28   	 14	 480

	 RIOJA, SPAIN 2023 

	 Tempranillo blend with Garnacha
	 Vibrant, bright pink, summer fruits & cherries.  
	 Juicy, fruity, and entirely gluggable with a refreshing finish.

302	 Palm Rosé, Château L’Escarelle	 32	 16	 550

	 IGP MÉDITERRANÉE, FRANCE 2023 

	 34% Grenache, 33% Cinsault, 33% Syrah
	 Pale pink, delicate but still lively & fresh.  
	 Creamy, rounded. Peachy and radiant.

303	 Thorrington Mill Rosé	 3650	 1825	 630

	 COLCHESTER, ESSEX, ENGLAND 2022 

	 100% Pinot Noir
	 Just across the water at Brightlingsea, Mark & Polly have  
	 fashioned a delicious, exotic, aromatic rosé. Imagine early  
	 evening sunshine on an English summer evening.

304	 Solara, Orange, Cramele Recas Estate  	 28
	 VIILE TIMISULUI, ROMANIA 2022 

	 69% Riesling, 22% Sauvignon Blanc, 9% Others
	 The refreshment of white wine, complexity of red wine and no funk involved.  
	 Dark straw in colour with orange hints, the nose is a delicate mélange  
	 of quince, pear and a hint of vanilla. A natural minimal intervention wine  
	 which is well-balanced and structured yet pure and incredibly fresh.

		  750ml 	 375ml	 125ML

RO
SÉ
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NOT WHITE BUT SHADES OF 
pink, orange (skin contact) & yellow (Sherry)



305	 Baglio Bianco IGP, Ciello	      	 36
	 SICILY, ITALY 2022 

	 100% Catarratto (skin contact, orange)
	 Flavours of citrus peel, herbs and ginger with a well-rounded  
	 rich texture and long finish. Salty, refreshing, invigorating  
	 and perfect for oysters or seafood platter.

306	 I Think Manzanilla En Rama, Equipo Navazos			   750

	 DO JEREZ, SPAIN 2023 

	 100% Palomino Fino
	 Fine, powerfully aromatic. Fresh, with a salty tang, plenty  
	 of acidity together with very satisfying lemon twist to the finish.  
	 Plenty of weight and concentration. More oysters and seafood please. 

307	 Cruz Del Mar Amontillado, Bodegas Florido		  8
	 CHIPIONA, SPAIN NV 

	 Palomino, Moscatel
	 Incredible, decadent notes of vanilla and spices mingling with  
	 wood antique varnishes. Palate is smooth with a medium sweet finish.  
	 Great aperitivo with cured meats and other moreish bites.

		          	 750ml	 100ml
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201	 Les Chiens Blanc, IGP Pays d’Oc 	 24  	 12	 410

	 LANGUEDOC, FRANCE 2022 

	 50% Grenache Blanc, 50% Colombard
	 Slightly floral with a hint of minerality and pastry. Honeysuckle, peaches  
	 and herbs shine through supported by lovely texture, depth and weight.  
	 Really makes you salivate, slightly saline and with juicy pear notes.

202	 Terras Lusas, Adega de Redondo	 26	 13	 450

	 IGP ALENTEJO, PORTUGAL 2022 

	 60% Roupeiro, 20% Ferão, 20% Arinto
	 Beach sunshine in a glass. A lift of citrus, pure, bright 
	 with an elegant structure and harmonious finish. Salty almonds, 
	 olives, or garlicy prawns are a match.

203	 Ciello Bianco, IGP Terre Sicilian	 27	 1250	 470

	 SICILY, ITALY 2023	  

	 100% Cataratto
	 An exceptional organic wine boasting deliciously savoury character.  
	 Refreshing acidity with a satisfying earthy body with interplay of quince,  
	 apricot and almonds. Crisp, citrus and great with seafood pasta,  
	 light vegetables dishes or shellfish. 

204	 Bacchus, Thorrington Mill	 3650	 1850	 630

	 COLCHESTER, ESSEX, ENGLAND 2022 

	 100% Bacchus
	 Thirst-quenching with oyster shell aromas. Intense and aromatic  
	 with spice, spring blossom and citrus zest. Have with oysters, 
	 seafood platter, clams or just sit back and enjoy the sea breeze.

		  750ml 	 375ml	 125ML

W
H
IT
E
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THERE IS NO HOUSE WHITE 
we have lighter to fuller styles by the glass or carafe,  
as like religion, there is more than one house!



205	 Samurai, Free Run Juice	 28	 14	 480

	 SOUTH AUSTRALIA, AUSTRALIA 2023 

	 100% Organic Chardonnay (unoaked)
	 Sunshine in a bottle. A fresh and lively wine with ripe peach  
	 and honeydew melon vibes, balanced by a solid acidity.  
	 This is a crowd-pleasing, fruit-forward wine that this just the ticket.

206	 Cuvée Marine, Ménard	 27	 1350	 470

	 IGP CÔTES DE GASCOGNE, FRANCE 2022 

	 Colombard, Gros Manseng, Ugni Blanc
	 Aromas of mango, pineapple and citrus fruits.  
	 Ample and elegant, waxy, lengthy and aromatic.

207	 Rioja Blanco Viñas Viejas, Manzanos	 36	  18    630

	 RIOJA, SPAIN 2022 

	 80% Viura, 20% Tempranillo Blanco
	 A classy glass with generous weight. Notes of sweet peach  
	 then a creamy palate, spices from time in oak but no oakiness, okay! 
	 Grilled fish, garlic, squid or creamy sauces are a good match.

		  750ml 	 375ml	 125ML

27



401	 Les Chiens Rouge, IGP Pays d’Oc 	 24  	 12	 410

	 LANGUEDOC, FRANCE 2021   

	 80% Carignan, 20% Grenache Noir
	 A pale cherry red, slightly smoky, black berry flavours and  
	 a hint of garrigue. Juicy, grip with excellent length and tannins.

402	 Solevari Reserve, Cramele Recas 	 27  	 1350	 470

	 VIILE TIMISULUI, ROMANIA 2022  

	 96% Pinot Noir, 4% Merlot
	 A real revelation, delivering a lot of pleasure. Purple red colour,  
	 with violet flecks. Intense red and black fruits (sour cherries,  
	 blueberries, cranberries) and floral aromas. This has lovely acidity,  
	 a medium body, pleasant tannins, and a delightful slightly bitter  
	 and spicy finish. Excellent balance of aromas, alcohol and tannins.  
	 Delicious with mushrooms, game and salads.

403	 3404 Tinto, Bodegas Pirineos 	 31  	 1550	 530

	 SOMONTANO, SPAIN 2022  

	 Cabernet Sauvignon, Garnacha, Moristel
	 Juicy, with lots of fruit and flavour. Smooth and creamy.  
	 Great aromatic persistence with spice forest fruits.  
	 Soft, elegant finish. Great with spice, pork and hard cheese. 

		  750ml 	 375ml	 125ML
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THERE IS NO HOUSE RED 
we have lighter to fuller styles by the glass or carafe,  
as like religion, there is more than one house!



404	 Finca Graciano, Bodegas Manzanos 	 30   	 15	 520

	 DOCA RIOJA, SPAIN 2023  

	 100% Graciano
	 The grape that gives lift and brightness to Rioja blends. Cherry red  
	 colour, intense and bright. Aromas of black fruit, ripe red fruit with  
	 notes of vanilla from the oak barrel. A great balance between freshness  
	 and acidity with perfectly integrated tannins.

405	 Madregale Rosso, Cantina Tollo 	 25   	 1250	 430

	 ABRUZZO, ITALY 2022  

	 80% Montepulciano, 20% Sangiovese
	 This stout little wine is light and juicy, with a whiff of fresh herbs  
	 and a palate of morello cherry and white pepper. Great with pasta.  

406	 Armador Merlot, Odfjell 	 34	 17	 590

	 MAIPO, CHILE 2021  

	 100% Merlot
	 Complex medium to full bodied packed with pure fruit seduction  
	 and charm. Soft ripe tannins, red berries and cherry, a fine finish.  
	 Perfect for white meats, spice.

		  750ml 	 375ml	 125ML
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208	 Sophie Te’Blanche, Iona 			   32
	 ELGIN, SOUTH AFRICA 2022  

	 100% Sauvignon Blanc
	 Floral notes with a complex medley of tropical fruits, mingled with  
	 subtle lime and gooseberry undertones. Balanced and rich, showing  
	 cut green apples with great minerality and texture.

209	 Signature Series, Ant Moore			   36
	 MARLBOROUGH, NEW ZEALAND 2022 

	 100% Sauvignon Blanc
	 This elevates above average NZ SB because of its complexity  
	 and texture. Well-rounded, intense lemon notes, cut grass rifts.  
	 Great richness, length and weight and really intense on the finish.  
	 Not a food wine for me, but if I did, grilled oily mackerel. 

210	 Menetou-Salon Morogués, Henry Pelle			   45
	 LOIRE, FRANCE 2022 

	 100% Sauvignon Blanc
	 This can only be Sauvignon Blanc due to the pungent, gooseberry  
	 aromatics, light body and high, sharp, tangy acidity. Precise. 

211	 Salt River, Savage Wines			   40
	 STELLENBOSCH & WALKER BAY, SOUTH AFRICA 2022 

	 100% Sauvignon Blanc
	 More Pouilly-Fumé in style, lush yellow plums, dried pineapple, 
	 intense tanginess. Terrific body, stunningly long, faintest hint of blackcurrant. 
	 A terrific wine exemplifying the new wave South African wine.

212	 Sauvignon Gris, Estero Vineyard, Casa Marin			   46
	 SAN ANTONIO VALLE, CHILE 2022 

	 100% Sauvignon Gris
	 Sauvignon Gris, or in French known as Fié, a possible mutation of  
	 Sauvignon Blanc and the better for it in my view! Powerful floral and  
	 spicy aromas with a touch of pink grapefruit. The palate is ripe and  
	 mouth filling, with a touch of smoky French oak, floral characters  
	 and fresh grape, asparagus flavours. It lingers and fresh acidity  
	 ensures a crisp clean impeccable finish.

				    750ml
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HAVE WE ANY SAUVIGNON BLANC? 
sure, here are five…of differing sorts



213	 Verdicchio di Matelica, Colle Stefano 			   36
	 MARCHE, ITALY 2023  

	 100% Verdicchio
	 Sparkling crispness, a rich fruity allure. Notes of ginger and cardamom,  
	 fruity nose with unripe nectarine. Long-lasting and nuanced finish  
	 with a touch of ginger and sweet almond.

214	 Il Forte, Produttori del Gavi 			   35
	 DOCG GAVI, ITALY 2023  

	 100% Cortese
	 Fresh, sapid, easy-peasy with a mildly almond finish. Harmonious  
	 and well-balanced, notes of pear, peach & yellow plum. Great thirst  
	 quencher or with fish and anything with chilli.

215	 Riesling D, Te Whare Ra 			   40
	 MARLBOROUGH, NEW ZEALAND 2020 

	 100% Riesling
	 Dry in style, NZ’s best white wine style, for me! Gorgeous lifted notes  
	 of Kaffir lime, fresh lemon, jasmine even. It’s fleshy and ripe with great  
	 weight and a lingering mineral structure. Sleek and sophisticated and  
	 I’ll drink it all day long. Spicy food called for.

				    750ml
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MISS OUT ON THESE THREE? 
by sticking to Sauvignon Blanc, as they have similar traits



216	 Zin, Produttori Di Manduria 			   35
	 IGT PUGLIA, ITALY 2022  

	 100% Fiano
	 Straw yellow, slight green notes. Intense, complex sweet apple and pear aroma.  
	 Dry, well-structured and a palate that reflects the delicious aroma.  
	 Drink with tomatoes, spicy chicken or grilled fish.

217	 Wild Ferment Loureiro, Quintas do Homem			   30
	 IGP VINHO REGIONAL MINHO, PORTUGAL 2022 

	 100% Loureiro
	 The ultimate expression of Loureiro enhanced by the wild yeast ferment.  
	 Vibrant floral aromas, ripe melon and citrus, whilst the palate is bright,  
	 with ripe lemon zest acidity, beautifully textured and long on the finish.  
	 Great with squid and grilled seafood.

218	 Handcrafted Grüner Veltliner, MA Arndorfer			   37
	 KAMPTAL, AUSTRIA 2022  

	 100% Grüner Veltliner
	 A well-loved wine for great texture and slight cloudiness with delicious,  
	 rounded grapey fruit, a fleshy palate, hints of herbs and white spice on  
	 the long finish. Spice and seafood or white meat.

219	 Bierzo Brezo Blanco, Bodegas Mengoba			   36
	 BIERZO, NORTHWEST SPAIN 2022 

	 90% Godello, 10% Dona Blanca
	 Quite superb, full of character, texture and tangy freshness.  
	 A fresh yet rich fruit profile with orchard fruit and lovely citrus notes.  
	 It is aged on its lees for five months which adds texture and richness  
	 to the lovely fresh fruit flavours. Perfectly balances minerality, fruit  
	 and lees aged texture. A great advert for the Godello grape.  
	 Pickled anchovies, shellfish, mackerel all work. 

				    750ml
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ANYTHING BUT CHARDONNAY? 
alright, four other grapes to mull over...



220	 The Great Escape Chardonnay, Thistledown 			   40
	 ADELAIDE HILLS, SOUTH AUSTRALIA, AUSTRALIA 2023  

	 100% Chardonnay
	 Classy, citrussy, subtle oak influence and a bright yet creamy palate.  
	 Far removed from what you think Aussie chardonnay might be like.  
	 Pure and delicious. Creamy fish, white meat, melted cheese.

221	 Chablis, Domaine Michaut Frères 			   48
	 BURGUNDY, FRANCE 2022  

	 100% Chardonnay
	 A classic, classy Chablis of mineral terroir, flinty stone, fleshy fruits  
	 and piercing acidity. Nothing better than with roast chicken on a  
	 Sunday or luxy seafood dishes with a cream sauce.

222	 Chardonnay, Danbury Ridge Estate	  		  56
	 ESSEX, ENGLAND 2021  

	 100% Chardonnay  
	 Game-changing English Chardonnay, Burgundian style, from  
	 Essex – no misprint! No trace of leanness/greenness. Just grown up.  
	 London clay, warm estuary Essex, Liam Idzikowski has crafted ripeness,  
	 elegance and density, all harmoniously. White peach, mandarin,  
	 lime zest. Mouth-watering, long. We have their Pinot Noir too!

223	 Heirloom White, Piekenierskloof 			   37
	 SWARTLAND, SOUTH AFRICA 2023  

	 60% Chenin Blanc, 30% Grenache Blanc, 10% Viognier  
	 Layers of flavour with great acidity, tropical stone fruit, white pears,  
	 peach. Really elegant with a lingering finish. Seafood and creamy sauces.

				    750ml
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BUT WHO CAN RESIST  
A TRICE OF CHARDONNAYS? 
and something similar to consider



224	 Orbitofrontal Cortex, BLANKBottle			   50
	 WESTERN CAPE, SOUTH AFRICA 2021 

	 Clairette Blanche, Grenache Blanc, Semillon, Verdelho, Pinot Gris	    
	 Make a conscious decision to drink this wine, you’ll be rewarded.  
	 Rhône - esque - waxy, textured, sun kissed apricots. Good weight,  
	 aniseed, pepper spice and wet stone notes complemented by peach  
	 and creamy lees with well calculated acidity and a long finish.

225	 Priara Pinot Grigio, Pradio			   32
	 DOC FRIULI GRAVE, ITALY 2022  

	 100% Pinot Grigio
	 Pradio Estate grows Pinot Grigio with a bright saturated straw-yellow  
	 hue, has a complex and well-blended wild flower and ripe fruit  
	 (apple and banana) bouquet. Strong personality, long, pleasantly fresh  
	 and lingering on the palate. A cut above most Pinot Grigio and lovely  
	 with chicken, white fish, creamy pasta. 

226	 Terre du Lias, Domaine de la Borde			   55
	 AOP ARBOIS, JURA, FRANCE 2022  

	 100% Chardonnay
	 An utterly gorgeous expression of Chardonnay that hints to Burgundy  
	 but retains the wonderful citrus highs of Chardonnay. Great tension  
	 and length, combines smoothness and freshness. I drink a lot of this!  
	 Calls for turbot, brill, chicken and pork. 

				    750ml
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PONDER THESE THREE? 
then take your time over them





407	 Dosset Vino Rosso, Principiano Ferdinando 			   36
	 MONTEFORTE D’ALBA, PIEMONTE, ITALY 2023  

	 100% Dosset
	 Dosset is a grape similar to Dolcetto, so this has an intense cherry-red  
	 colour. Notes of violets and cherries with a hint of earth. Fresh and  
	 clean with a slightly spicy edge. Look out for flavours of almonds  
	 and liquorice. The tannins are balanced and the finish lingering.

408	 Di Majo Norante			   36
	 MOLISE, ITALY 2020  

	 100% Sangiovese
	 Smoothness and softness but supple fruit with notes of dried herbs  
	 and strawberries. A touch of earth after rain, herbal and enticing. 
	 Great with game, lamb or grilled vegetable dishes.

409	 La Villa, Tenuta Olim Bauda			   36
	 DOCG PIEDMONT, ITALY 2021  

	 100% Barbera
	 Deep and bright ruby-red, a rich concentrated nose depicting  
	 cherry and berry fruit aromas. Generous, full-bodied with a long  
	 and enticing finish.

410	 Electric Bee, Produttori di Manduria			   37
	 IGP PUGLIA, ITALY 2022  

	 100% Primitivo
	 Very intense and incredibly complex. Aromas of ripe cherry,  
	 plum and blackberry yet retains a delicate freshness and softness  
	 on the palate. Great with hearty dishes or spicy grilled chicken. 

411	 Martedì, Vigneti Tardis			   40
	 CAMPANIA, ITALY 2020  

	 100% Aglianico
	 Juicy, racy and full of vibrant red fruit. Aromatic, fresh, low tannins,  
	 earthy finish. Just as good at cellar temperature as it is lightly  
	 chilled with a ragu.

				    750ml
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ANYTHING BUT ITALIAN? 
no chance! Here’s five of the best bang for buck



412	 Marcillac ‘Lo Sang del Païs’, Domaine de Cros 			   35
	 SOUTH WEST FRANCE 2021 

	 100% Fer Servdou
	 Bright and vivacious from a small, little known appellation on the edge  
	 of the Massif Central. Blood of the soil – it’s got instantly appealing note  
	 of raspberries, blackcurrant with flavours of soft red fruits, a touch of spice  
	 and clean, underlying minerality. Integrated tannins. Great with cheese,  
	 offal and game. 

413	 Thorny Devil, Thistledown 			   39
	 BLEWIT SPRING, MCLAREN VALE, SOUTH AUSTRALIA, AUSTRALIA 2022 

	 100% Grenache
	 While packing a punch, this delicately hued red is otherwise very elegant  
	 with vibrant wild strawberry, spice and silky texture. A beautiful moreish  
	 wine from the Grenache fanatic, Giles Cooke MW.

414	 Corbières, Château de Durfort 			   38
	 LANGUEDOC, FRANCE, 2021 

	 Grenache, Syrah Blend
	 Effortless exuberance, fruit propelled quaffability. Ripe blueberries,  
	 mulberries, a caressing juicy core, framed and neatened by a velvety grip  
	 of puckering edges. It’s the purity of fruit that provides that welcome  
	 streak of freshness. Game, grilled steak or lamb.

415	 Syrah, Keermont Estate 			   50
	 STELLENBOSCH, SOUTH AFRICA 2017 

	 99% Syrah and a drop of Mourvèdre
	 An inky, dark colour suggests a beast. But it is surprisingly nimble  
	 with violets and mulberry then baking spice and pepper. It’s the fine  
	 refreshing finish with crunchy fruit that makes it such a delight.

				    750ml
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LOOKS CAN BE DECEIVING 
light and shade



416	 Tinto, Gran Cerdo 			   28
	 RIOJA, SPAIN 2022  

	 100% Tempranillo
	 Clean, fresh, refreshing, extremely drinkable without food.  
	 Juicy with nice red fruit, cassis and a bit of length. Light pasta  
	 dishes or grilled vegetable salads work well, or light pork dishes.

417	 Raisins Gaulois, Domaine Lapierre			   38
	 BEAUJOLAIS, FRANCE 2023 

	 100% Gamay	    
	 A juicy red, fresh with low tannins. Bright with notes of red cherries,  
	 cassis and lovely earthy notes. Light on its feet with summer red fruit  
	 and a silky finish. Roast cod, chicken or sweet chilli sauces.

418	 Distant Noises			   40
	 YARRA VALLEY, AUSTRALIA 2021 

	 100% Pinot Noir	    
	 A high quality, classy and precise wine from cool climate Oz.  
	 Made by Yabby Lake’s Tom Carson, it really is a beauty. Perfumed,  
	 a touch of spice and underlying French oak. Long, silky palate has  
	 real elegance, velvety texture and a poised finish. Cheese, game,  
	 roast meaty fish are called for.

				    750ml
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LIGHT & UPLIFTING 
fruitier, lighter reds that could be chilled or not



419	 La Petite Syrah, Mas Montel SOILS & SEAS 			   29
	 PAYS DU GUARD, FRANCE 2022 

	 100% Petit Syrah
	 From just outside the village of Aspères near Montpellier the terroir  
	 of Terre de Sommières is characterised by soils of limestone and flint  
	 that is fully expressed in this wine. Petit Syrah is a cross between  
	 Syrah and Peloursin (a.k.a Durif). Soft ripe fruit flavours to the fore,  
	 garnet red in colour, look for scents of stewed fruits, cinnamon and  
	 nutmeg. Uncomplicated with notes of red fruit, spice, leather and  
	 liquorice. Braised lamb or cheese are a delight with it.

420	 Brezo Tinto, Bodegas Mengoba MOUNTAIN				    33
	 BIERZO, SPAIN 2022  

	 Mencia with a touch of Alicante-Bouchet  
	 Inky purple in colour. Aromas of cassis, raspberry and smoke.  
	 On the palate, full-bodied and generous with bags of earthy red fruits.  
	 Rich and chewy in texture, the finish is lingering. Great with lentils  
	 cooked with green peppers and chorizo, oxtail stew with dry sherry.

421	 Estate Pinot Noir, Danbury Ridge SOILS & CLIMATE			   56
	 ESSEX, ENGLAND 2021  

	 Pinot Noir 100%  
	 The first vines were planted by the Bunker family in 2014.  
	 This first vintage has been wowing the trade and critics since release  
	 late last year. We’re awaiting the new vintage but expect black cherry,  
	 plum, herbal then hints of woody spices, cedar; it’s silky, the finish long.  
	 Groundbreaking is an understatement! We also list their Chardonnay.

422	 Adam’s Rib The Red, Julian Castagna CLIMATE	  		  55
	 BEECHWORTH, VICTORIA, AUSTRALIA 2021  

	 Nebbiolo, Shiraz & a touch of Sangiovese
	 Nebbiolo is tension and structure, Shiraz roundness. Worn leather, 
	 freshly turned earth, some tar, rose petal, a hint of Chinese five spice. 
	 Glints of raspberry, cherry, anise. Floral hints. Compelling and  
	 utterly moreish.

TASTE THE TERROIR
mountains, seas, soils and climatic influenced wine.

					     750ml
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423	 Urbina Seleccion, Bodegas Urbina 			   42
	 RIOJA, SPAIN 2000  

	 Tempranillo, Graciano, Mazuelo
	 Dark red, hint of orange around the rim. Mature aromas of berries,  
	 damsons, figs, floral notes and a hint of vanilla-y oak. Medium weight.

424	 d’Iatra, Cal Batllet 			   50
	 DOQ PRIORAT, CATALUNYA, SPAIN 2017 

	 Carignan 50%, Grenache 30%, Cabernet Sauvignon 20%	    
	 Round, balanced, ripe, still fresh and full of fresh red berry fruit  
	 and minerals. Mouth filling but full brightness and balance.

425	 Bordeaux Supérieur,  
	 Château Penin Grande Sélection 			   42
	 LEFT BANK BORDEAUX, FRANCE 2018 

	 100% Merlot	    
	 A harmonious, fleshy wine, with vanilla aromas coming from the oak,  
	 mingling well with jammy red berry fruit notes. The overall impression  
	 is complex, fine, mellow and full of charm. Attractive fruit on the palate,  
	 fine tannins and an aromatic finish.

426	 Main Road & Dignity, Restless River 			   70
	 HEMEL-EN-AARDE, SOUTH AFRICA 2019 

	 Cabernet Sauvignon	    
	 So pure, such beautiful blackcurrant, redcurrant, graphite, a hint  
	 of tar, minerality, complex notes of wood and fruit, some tobacco leaf  
	 and cedar. Impeccably fine tannins and a remarkably long, precise finish.

PONDER THESE FOUR?
then take your time over them

				    750ml
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501	 Lions de Suduiraut, Château de Suduiraut 	 28   	 750

	 BORDEAUX, FRANCE 2015  

	 Semillon 95%, Sauvignon Blanc 5% 
	 Honey nuts and a peach liqueur aroma, moving to sweet,  
	 spicy pineapple and peach notes on the palate.

502	 Pedro Ximénez Bodegas Gutiérrez Colosia	 30   	 8
	 JEREZ, SPAIN NV  

	 Pedro Ximénez	
	 Naturally sweet and dark in colour with aromas of caramelised  
	 raisins and molasses, with an intense finish.

503	 Rutherglen Muscat, Stanton & Killeen	 28	 750

	 VICTORIA, AUSTRALIA NV  

	 Muscat Blanc, Petit Grains	
	 Sweet, luscious, strong raisin like flavours and plums, raisins,  
	 dates and oranges rolled into one.

505	 10-year-old Tawny Port, Smith & Woodhouse 	 46	 610

	 PORTO, PORTUGA NV  

	 Touriga Nacional, and others	
	 A delicate “nutty” character, which marries beautifully  
	 with the delicious raisin flavours.

506	 Late Bottle Vintage, Delaforce	 26   	 690

	 DOC DOURO, PORTUGAL 2017  

	 Blend of Touriga Franca, Touriga Nacional,  
	 Tinta Roriz, Tinta Barroca, Tinta Cao	
	 A deep red colour, ripe jammy plum and berry fruit aromas  
	 combine with the rich mellow flavours of wood ageing and displays  
	 the characteristic elegance, balance and harmony of the Delaforce  
	 house style. Rich and round on the palate. Blue cheese, mature  
	 cheddar and rich chocolate puddings are great with it. 

DOES ANYONE STILL DRINK STICKIES?
you bet, and any port in a storm

			   375ml	 100ML

(750ml)
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BAR & RESTAURANT, TERRACE
Open for brunch and lunch Wednesday to Sunday and dinner Wednesday 
to Saturday serving a menu of fresh, local and seasonal produce. Our 
bar menu downstairs features brunch, light lunch and small plates as 
well as some sharing platters. Our restaurant menu upstairs features 
bites, starters, main courses as well as a selection of Rare Breed Steaks. 
A children’s menu is always available. There is a quick pre-theatre menu 
(5.30pm - 7pm) so we can have you in and out in an hour. On Sundays,  
it’s all about the Roast – beef, chicken or pork and a vegetarian option. 
Private parties catered for too. 

OUR PRODUCTS
Everyone bangs on about local/seasonal this and that these days, it almost 
goes without saying! We’re no different but first and foremost, the product 
has got to taste great. If it does and is local, we buy it, if not we seek further 
afield. But most of our menu ingredients come from local (25 miles) farmers 
and growers, fish from inshore day boats on the Essex, Suffolk and South 
coast. Our beer, wine and other beverages are no different; we want to 
provide great tasting drinks from people who are as passionate about what 
they do as we are.

OUR TEAM
Our front of house is overseen by Tom Hughes. The kitchen is run by  
ex-Sun Inn alumni, Ewan Naylon, assisted by John Cook. These individuals 
are ably supported by a group of people who have been hired because 
they want to give great hospitality. Church Street Tavern is owned  
by me, Piers Baker and I also own…… 



THE SUN INN, DEDHAM
The big brother and first venture opened in 2003. Located in the heart of 
Constable Country in Dedham, a quintessential coaching inn with 7 guest 
rooms, large garden and terrace, bar, lounge snug and restaurant serving 
similar food to us. There are tonnes of walks and bike rides in the area of 
outstanding natural beauty. So, when you seek country air followed by 
roaring fires, rickety floors, and 15th century beams, go visit, the team there 
will look after you 7 days a week.  

www.thesuninndedham.com     
Follow: @SunInnDedham

THE WHITE HART INN, MERSEA ISLAND
Our third sibling opened in June 2022, bringing a bit of Sun Inn and Church 
Street Tavern island style. Mersea Island is a special place with its beaches, 
creeks, boardwalks, sailing and oysters. It has a great community many 
of whom are already friends and customers of our businesses. A more 
contemporary feel given the rebuild nature of the building, there are 6 
bedrooms, large restaurant and bar with a vaulted ceiling, lots of windows 
and a walled, south-west facing terrace. Perfect for sundowners after walks 
along the beach. 

www.whitehartinnmersea.co.uk     
Follow @WhiteHartInnMersea



CHURCH STREET TAVERN

3 Church Street, Colchester, Essex CO1 1NF

www.churchstreettavern.co.uk

@ChurchStTavern


